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» EPOXYLEAN«  

За почистване на всякакъв вид керамични плочки и 
естествени камъни от петна, остатъци и фугираща смес 

  

ХАРАКТЕРИСТИКИ    

Концентрат - високоефективен  

Премахва втвърдени остатъци и дълбоко почиства 

мръсотията  

За почистване на различни петна  

Може да се използва на деликатни повърхности, като 

стъкло, керамика и всякакъв вид естествени камъни, дори 

и полирани. 

 

ОБЛАСТ НА ПРИЛОЖЕНИЕ   

CE 51 може да се използва неразреден за ефективно 

почистване на петна и остатъци при използването на  

епоксидни фугиращи смеси CE 79 / CE 89, както и за 

премахване на петна от полиран порцелан. Освен това 

може да се използва и за почистване на инструменти за 

нанасяне. Използвайте СЕ 51 разреден (30% вода) за 

ефективно премахване на мазни остатъци, наслоена с 

времето органична мръсотия и восък от всякакъв тип 

критични повърхности.    

Премахване на прах, наслоен в порите на материалите.  

Използвайте CE 51, разреден с 30 % вода за периодично 

почистване на всякакъв тип повърхности, които силно 

замърсени и не могат да се изчистят с често използваните 

препарати за почистване. .  

ПОДОТОВКА НА ОСНОВАТА    

Фугите трябва да са втръдени (минмум 24 часа при 

температура 20 – 25 C).  Големи засъхнали петна от смола 

трябва да се премахнат механично (ако материалът е 

нагрят ще се махнат по-лесно).  

 УУПОТРЕБА 

В зависимост от материала и повърхността нанесете CE 51 

концентриран или разреден с вода, на повърхността. 

Оставете да подейства за 10-15 минути. След като нанесете 

продукта потъркайте повърхността с филц или използвайте 

машина с филц при по-големи площи. Премахнете 

остатъци от препарата, използвайки гъба, гумена метла или 

прахосмукачка за мокро почистване. След това измийте 

добре с чиста вода и подсушете със сух парцал или кърпа..  
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  PLEASE NOTE   



Не оставяйте водата да изсъхне на повърхността, тъй като 

могат да се образуват петна по повърхността.  

Преди да използвате, защитете вратите, прозорците, 

гумените уплътнения, мебели и др., тъй като могат да бъдат 

увредени при директен контакт с препарата. Сменяйте често 

водата за изплакване и се уверете, че кожата ви е защитена, 

докато работите с него. Следвайте инструкциите на етикета. 

Използвайте продукта по предназначение.    Не 

използвайте за цели, различни от посочените в този 

документ. 

  

ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ   

Ако имате нужда от съвет или техническа подкрепа, моля 

консултирайте се с нашия екип. Контактите можете да 

откриете на Ceresit.bg.  

 

Освен предоставената тук информация е важно да се 

спазват съответните насоки, разпоредби и общи стандарти 

на различни организации и търговски асоциации. 

Гореспоменатите характеристики се основават на 

практически опит и приложно изпитване. Потвърдените 

свойства и възможните приложения, които надхвърлят 

посочените в този информационен лист, изискват нашето 

писмено потвърждение. Всички дадени данни са получени 

при температура на околната среда и материал от + 23 ° C и 

50% относителна влажност на въздуха, освен ако не е 

посочено друго. Моля, обърнете внимание, че при други 

климатични условия втвърдяването може да бъде ускорено 

или забавено и че самият продукт е предмет на местни 

условия, като количество вода и втвърдяване.  

Препоръките за работа и използване на продукта се 

основава на нашия професионален опит. Материалите и 

условията могат да варират при всяко предназначение и по 

този начин да са извън нашата сфера на влияние, силно 

препоръчваме да тествате продуктите, преди нанасяне.  

Хенкел България ЕООД не носи правна отговорност въз 

основа на съдържанието на този информационен лист или 

дадени устни съвети, освен ако няма случай на умишлено 

нарушение или груба небрежност от наша страна или 

случай на телесна повреда или смърт   

 

  

  
 Разход           10 -15m2/L  

  

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ  

Време за нанасяне  Прибл. 10 – 15 мин  

Температура за работа  From +5°C to 35°C  

PH  12±0.5  

Горимост Не  

Цвят  Безцветен  

Срок на годност 24 месеца  
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